

ОТЗЫВ

Научного руководителя Шабунина Алексея Васильевича,
доктора медицинских наук, профессора, Члена-корреспондента РАН
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Колотильщикове Андрее Александровиче

Колотильщиков Андрей Александрович, аспирант кафедры хирургии ФГБОУ ДПО Российской медицинской академии непрерывного последипломного образования (РМАНПО) Министерства Здравоохранения РФ, с 2016 г. и по настоящее время работает врачом-хирургом ГБУЗ Городская клиническая больница им. С.П. Боткина Департамента здравоохранения города Москвы.

Колотильщиков А.А. в 2014 году закончил лечебный факультет ГБОУ ВПО Тверская Государственная Медицинская Академия по специальности «Лечебное дело». С 2014 по 2016 гг. обучался в клинической ординатуре по хирургии на базе кафедры хирургии РМАНПО.

С 2016 года работал в должности врача-хирурга 16 хирургического (эндокринологического) отделения.

В 2018 году прошел повышение квалификации по специальности «Онкология» на базе кафедры онкологии РУДН.

В 2020 году назначен на должность заведующего отделением экстренной хирургической помощи №76 ГБУЗ Городская клиническая больница им. С.П. Боткина Департамента здравоохранения города Москвы. Работает в занимаемой должности по настоящее время.

В 2021 году прошел повышение квалификации по специальности «Хирургия» на базе кафедры хирургии РМАНПО.

В сферу научных и практических интересов Колотильщикова А.А. входят проблемы диагностики и лечения urgentных хирургических и urgentных онкологических заболеваний органов брюшной полости. За время работы Колотильщиков А.А. овладел операциями на органах брюшной полости как при доброкачественных, так и при злокачественных

заболеваниях традиционным и лапароскопическим способами. Выполняет значительный объем операций абдоминальной хирургии. Оперативные вмешательства выполняются Колотильщиковым А.А. как в плановом, так и в экстренном порядке. За год проводит до 60 операций.

Колотильщиков А.А. совмещает практическую работу с активной научной деятельностью в качестве аспиранта кафедры хирургии ФГБОУ ДПО РМАНПО Министерства Здравоохранения РФ.

Постоянное совершенствование знаний, знакомство с научной литературой по специальности, логичное научное мышление, целеустремленность, трудолюбие характеризуют Колотильщикова А.А. как перспективного научного исследователя, сумевшего провести научно-исследовательскую работу по персонификации хирургического лечения больных панкреонекрозом с глубоким научным и статистическим анализом полученных данных, что позволило оформить ее в виде диссертационной работы по теме «Выбор способа секвестрэктомии в лечении больных панкреонекрозом» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

По материалам работы опубликовано 12 печатных работ, включая 4 публикаций в ведущих отечественных журналах, рекомендованных ВАК Министерством образования и науки РФ.

Колотильщиков А.А. в работе проявляет себя инициативным и добросовестным сотрудником, внимательно относящимся к пациентам. Колотильщиков А.А. организован, дисциплинирован, коммуникабелен. Во врачебном коллективе пользуется заслуженным уважением, принципиален и требователен по отношению к подчиненным.

Заведующий кафедрой хирургии ФГБОУ ДПО РМАНПО

Министерства Здравоохранения РФ

д.м.н., профессор, член-корреспондент РАН

Подпись _____
 удостоверяю
 Ученый Секретарь ФГБОУ ДПО
 Минздрава России
 Подпись _____



[Handwritten signature]

А.В. Шабунин

08.10.2021г.

[Handwritten signature]